
TEST - FUNKCJA KWADRATOWA

1) Funkcja jest malejąca w przedziale

a) (3,∞)
b) (-∞, 3)
c) (2,∞)

2) Funkcja ma minimum równe

a) b) c)

3) Równanie z parametrem m ma dwa różne pierwiastki
rzeczywiste, jeśli

a) b) c)

4) Zbiór rozwiązań nierówności zawiera się w przedziale

a) b) c)

5) Jeśli x 1 i x2 są pierwiastkami równania , to

a) b) c)

6) Zależność między kosztem K, a wielkością x produkcji pewnego dobra określa wzór.

Wobec tego koszt K jest najmniejszy, gdy
a) x=100
b) x=200
c) x=800
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7) Krzywe i mają

a) jeden punkt wspólny
b) dwa punkty wspólne
c) więcej niż dwa punkty wspólne

8) Kwadrat piątej części stada małp zmniejszonej o trzy schował się w jaskini. Została na
widoku jedna małpa, która weszła na drzewo. Zatem stado liczy
a) 45 małp
b) 50 małp
c) 55 małp

9) Dziedziną funkcji jest zbiór

a) b) c)

10) Trójmian kwadratowy ma następującą postać iloczynowi

a) (x-3)(x+1)
b) (x-3)(x-1)
c) (x+1)(x+3)

11) Dla jakich wartości parametru m równanie
przedstawia okrąg

a) b) c)

12) Podany układ równań

a) ma dokładnie dwa rozwiązania
b) ma dokładnie jedno rozwiązanie
c) nie ma rozwiązań
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